

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 014/2018

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N.º 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N.º 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, **torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital n.º 014/2018**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

1) ONDE SE LÊ:

7 - Para a inscrição neste processo de seleção para aluno especial:

a) As inscrições deverão ser realizadas no período de 05 a 13 de julho de 2018;

1) LEIA-SE:

7 - Para a inscrição neste processo de seleção para aluno especial:

a) As inscrições deverão ser realizadas no período de 05 a 13 de julho de 2018;

b) As inscrições serão entregues em envelope lacrado no período de 05 a 13 de julho de 2018, das 13h30 às 18h, na Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação do CEART (situada no piso térreo, sala n.º 82 do Centro de Artes, Avenida Madre Benvenuta, 2007, Bairro Itacorubi, Florianópolis, SC). O envelope da inscrição deverá conter na parte externa as informações de acordo com o quadro abaixo:

ALUNO ESPECIAL – PPGAV

NOME DO CANDIDATO

UDESC – Universidade do Estado de Santa Catarina

CEART – Centro de Artes

Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação do CEART

Av. Madre Benvenuta, 2007, Bairro Itacorubi, Florianópolis, SC, CEP 88035-001

A inscrição poderá ser enviada ainda por SEDEX, neste caso, deverá ser postada até o último dia do período de inscrições e endereçada à Secretaria Acadêmica de Pós-Graduação do CEART.

Florianópolis, 10 de julho de 2018.

PROFA. MONIQUE VANDRESEN
Diretora Geral do Centro de Artes em Exercício